

Proiect finanțat prin intermediul Strategiei de Dezvoltare Locală  
a Grupului de Acțiune Locală Podișul Mediașului

Proiect finanțat prin FEADR

<p>Sub-măsura 19.2 "Sprijin pentru implementarea acțiunilor în cadrul Strategiilor de Dezvoltare Locală"</p>	<p><b>Denumirea proiectului</b></p>	<ul style="list-style-type: none"> <li>Achiziție utilaj și accesorii pentru întreținerea domeniului public al comunei Ațel, județul Sibiu.</li> </ul>
<p>Perioada de programare 2014-2020</p>	<p><b>Descrierea proiectului</b></p>	<ul style="list-style-type: none"> <li>Proiectul a constat în achiziționarea unui utilaj cu accesorii de dezăpezit și a unei remorci. Serviciului Public de Administrare și Întreținere a Domeniului Public și Privat al comunei Ațel s-a dotat cu active necesare pentru dezăpezirea drumurilor Comunei Ațel pe perioada sezonului rece, reușind astfel asigurarea accesibilității drumurilor.</li> </ul>
<p>Beneficiarul proiectului: Comuna Ațel</p>		
<p>Localizarea proiectului: com. Ațel, Str. Principală nr. 388, jud. Sibiu</p>		
<p>Domeniul de intervenție: 6B - Încurajarea dezvoltării locale în zonele rurale</p>		
<p>Articolul 20 din Reg. (UE) nr. 1305 / 2013</p>	<p><b>Obiective</b></p>	<ul style="list-style-type: none"> <li>Achiziție utilaj și accesorii pentru întreținerea domeniului public al comunei.</li> </ul>
<p>Valoarea finanțării nerambursabile: 40.000,00 Euro</p>	<p><b>Rezultate</b></p>	<ul style="list-style-type: none"> <li>Dotarea Serviciului Public de Administrare și Întreținere a Domeniului Public și Privat al comunei cu un tractor dotat cu lamă pentru dezăpeziri și remorcă.</li> </ul>
<p>Valoarea contribuției private: 0,00 Euro</p>		
<p>Perioada de implementare a proiectului: 10.01.2018 - ian.2019</p>	<p><b>Leții învățate/ recomandări</b></p>	<ul style="list-style-type: none"> <li>Chiar și prin intermediul acestor proiecte cu bugete relativ mici, s-a reușit soluționarea unor probleme punctuale, identificate la nivel de comună.</li> </ul>
<p>Date de contact: Aldea Ioan-Ovidiu Tel. 0269 515 713 <a href="mailto:primaria_atel@yahoo.com">primaria_atel@yahoo.com</a></p>		